ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА





Губернатор Свердловской области

### Евгений КУЙВАШЕВ

#### Уважаемые жители Свердловской области!

Ежегодно 8 июня в России свой праздник отмечают представители одной из самых гуманных и благородных профессий, те, кто нашел свое призвание в помощи людям, в милосердии и деятельном сострадании. Это социальные работники.

В сфере социального обслуживания населения Свердловской области задействовано свыше десяти тысяч человек, которые работают с самыми разными категориями граждан: помогают пожилым и маломобильным уральцам, участвуют в развитии доступной среды, ведут работу с молодежью, с семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию, заботятся о тех, кто нуждается в защите государства и общества.

Правительство Свердловской области продолжает совершенствовать систему социального обслуживания, повышать качество и доступность предоставляемых услуг, в том числе за счет применения цифровых технологий

От всей души поздравляю всех социальных работников с профессиональным праздником! Желаю крепкого здоровья, счастья, новых успехов в вашем благородном и ответственном деле, бодрости духа, оптимистичного, созидательного настроя!



Полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе

#### Владимир ЯКУШЕВ

# Уважаемые работники социальной сферы и ветераны профессии!

Поздравляю вас с праздником!

Быть социальным работником непросто. Каждый день вы помогаете людям в трудных жизненных ситуациях. Поддерживаете их в сложные моменты и помогаете вернуться к нормальной жизни. Это требует больших душевных сил и эмоционального напряжения.

В регионах Уральского федерального округа социальные работники решают множество задач: заботятся о детях и взрослых, поддерживают пожилых людей и инвалидов, всестороннюю помощь оказывают участникам специальной военной операции и их близким.

Вы терпеливо разбираетесь с проблемами своих подопечных, подбадриваете их и заряжаете уверенностью в завтрашнем дне.

Спасибо за ваш труд, за ваши отзывчивость и чуткость! Желаю вам здоровья, счастья, сил и энергии в вашем нелегком, но таком нужном для людей деле!



Председатель Законодательного Собрания Свердловской области

# Людмила БАБУШКИНА

#### Уважаемые сотрудники и ветераны социальной сферы!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Ваша работа – это не просто профессия, это призвание, которое требует не только профессиональных знаний, но и бесконечного сострадания, терпения и доброты. Вы дарите людям надежду и поддержку в самые трудные моменты их жизни, становитесь настоящей опорой для тех, кто нуждается в вашей помощи.

Социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, людей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-сирот, предоставление мер социальной поддержки являются приоритетными направлениями деятельности системы социальной защиты населения. Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области особое внимание уделяют совершенствованию регионального законодательства в социальной сфере. Среди принятых социальных законов – льготы по газификации жилья для отдельных категорий граждан, поддержка участников специальной военной операции и их семей, расширение перечня получателей материальной помощи в случае пожара. а также круга лиц, которым может быть присвоено звание «Ветеран труда Свердловской области», квотирование рабочих мест для инвалидов.

Уважаемые сотрудники и ветераны социальной сферы! Примите слова благодарности за ваш нелегкий, но благородный труд! Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в вашей работе!



По словам замглавы МИД РФ Александра Панкина, Свердловская область и Екатеринбург узнаваемы

# ПМЭФ-2024: эффекты для региона

чества заявлено улучшение экологической ситуации на Среднем

тов приема вторсырья.

Городской округ

Урале. Реализация соглашения позволит нарастить темпы переработки отходов такого типа, стороны также будут прорабатывать возможность развития сети пунк-

уральск должен получить новый импульс к социально-экономическому развитию в результате реализации трехстороннего соглашения, которое подписали Евгений Куйвашев, глава округа Игорь Кабец и председатель совета директоров АО «Хромпик» Александр Шамсутдинов. Губернатор отметил, что совместные усилия

региональной, муниципальной власти и промышленного предприятия будут направлены на развитие системы образования, спорта, медицины, охраны здоровья населения и создание комфортной городской среды для

Глава региона также принял участие в пленарном заседании форума, где выступил Президент России **Владимир Путин**. Перед этим на полях форума он встретился с заместителем министра иностранных дел РФ Алексан*дром Панкиным*, который вручил Евгению Куйвашеву нагрудный знак «За вклад в международное сотрудничество».

Замглавы МИД отметил, что Свердловская область и Екатеринбург узнаваемы в международной среде.

– По части торгового, гуманитарного, образовательного и спортивного сотрудничества Екатеринбург является площадкой для многих важных международных мероприятий, – сказал Александр Панкин.

По словам губернатора, Екатеринбург должен и впредь все более динамично развивать в том числе международные связи.

- Мы приглашаем иностранных инвесторов, развиваем все объекты гуманитарного сотрудничества. Есть огромное количество студентов, которые с удовольствием приезжают жить в Екатеринбург, – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Напомним, Свердловская область стала традиционным местом проведения крупных международных мероприятий. Регион принимал Всемирный день городов ООН-Хабитат, Чемпионат мира по футболу, Международный фестиваль университетского спорта. В Екатеринбурге ежегодно проходит международная промышленная выставка «ИННОПРОМ». Внешнеторговыми партнерами региона выступают 148 государств.

← Начало на стр. І

Развитие промпредприятий и подготовка IT-специалистов стали темами соглашений, которые Евгений Куйвашев вчера подписал с системообразующими кредитно-финансовыми учреждениями России – Сбербанком и ВТБ. В партнерстве со Сбербанком в Екатеринбурге будут готовить специалистов в области информтехнологий для цифровой трансформации страны: здесь откроется «Школа 21» - флагманский образовательный проект банка, где каждый желающий старше 18 лет может бесплатно получить востребованную ІТ-профессию. А сотрудничество с ВТБ позволит внедрять в регионе современные финансовые технологии, развивать банковскую инфраструктуру, а также совместно оказывать поддержку импортозамещению и инновационному развитию промышленных предприятий.

Еще одно соглашение, подписанное на ПМЭФ Евгением Куйвашевым, предусматривает создание в Свердловской области центра переработки отходов электроники. Подписи под документом поставили также гендиректор Российского экологического оператора Денис Буцаев и гендиректор «Акрон Холдинга» *Павел Морозов*. Целью сотрудни-